
仕様

AC I0OV 50/60HZ共用源電

5W消費電力

2チャンネル佐示音再生切換)チャンネル数

入カインビーダンス 50kΩ

150mv (アドレス基準レベル)基準入カレベル

150mv基準出カレベル

負荷インピーダンス 10kΩ以上

内蔵発振器 lkH.150mv (アドレス基進レベル)

周波数特性エンコード(REC),デコード(PLAYXこおいて20HZ~20kHZ土 ldB

力換算ノイズー10odBm以下

率エンコード(REC)デコード(PLAY)において0.15%以下(アドレス基準レベル)

ドレス効果最大録音レベル(1kH幻約7dB改善
ノイズレベル(10kH力30dB以上低減

(1kHZ)20dB以上イN咸

(10OHZ)17dB以上低減

率(40OH2,odB)約 2分の 1 に改善イ、
11三

入出カジャックェンコード 1NPUT (AMPLIFIER RECへ)
ΦECK LINE INへ)(RE C) REC

ΦECK LINE OUTへ)PLAYデコー

(PLAY) OUTPUT(AMPLIFIER PLAYへ)

ACアウトレット 10OV 150W

外形寸法 A D -3,3 S 420(帆DX57(1εさ)×205f奧行)

AD-15,15K 257(嘔,1)×54イrliさ)×206く奧行)

(ゴム脚,ツマミ含む)

さ AD-3,3 S 2.3kg

A D -15,15K 2.1kg

,妾統コード(PIN-PIN)口

属 ロロ

調峡用ドライバー

22902220 (MI)

●保証書を必ずお受けとりください。

●このたびは、オーレックスアドレスユニットをお買いあげいただ

きまして、まことにありがとうございました。お求めのアドレス

ユニットを正しく使っていただくために、お使いになる前に取扱

説明寄をよくぉ読みください。また、お読みになったあとは、必

ず保存してください。

*本機の什符、および外観は改良のため,予告なしに変爽する二とがありますがご了水ください。

'

ご購入年月日

^

ご購入店名

東京芝浦電気株式会社
音饗事業部オーディオ営業部
〒104 東京都中央区銀座5-2-1(東芝ピル内)
T E L.(03) 574-5235

お客様ヘー・おぱえのため、ご購入年月日、ご購入店名を記入されると便利て'す。

TE L

年 月

'

日

A口一3
A口一3S
A口一15
A口一15K

^

匝d面(アドレス)ユニット取扱説明書
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各部のなまえとその働き

このイラストはAD・15です。

●各モデルの大きな相違点は次のと

おりです。

①横巾 420mm AD-3/ 3 S

257血 AD-15/15K

②フロントパネノレ色

黒 AD-3, AD-15K

命艮 AD-3 S ,AD-15

^.マ掩爵L=^^

圍〔POWER〕

電源スイッチ

ボタンを押すと磁源が入り,

パワーインジケーターが_゛泳丁

します。

留パワーインジケーター

医亟函

匪キャリプレーション

インジケーター

囲〔MPX〕 MPXフィルタースイッチ
FM放送をアドレス録音するときは,こ

のボタンを押してください。チューナー

に19kHZのステレオパイロソト信号の漏

れがある場合にも,誤鯏バ乍することなく
J
U,

アドレス'ネ斉をするためのスイッチです。

゛C^ER

臭」.J"'判

詔キャリプレーション

調蔓用インジケーター

園〔OUTPUT〕

出力端子※

アンプのTAPE/PLAY

(テーブ再・§..人ノJ)封1'1 f とつ

なきますテ'コーダーかー

の1ⅡノN喘 fで1。

C轟王

圃〔CAL〕キャリブレーションボタン

このボタンを抑して,アドレス11音売す

るテープの頭に,アドレスイH号を一3dB

( odB:160pwbノ脚)で20秒1呈1虞音してくだ

さい。あとでアドレス再生をするときに,

アドレス基凖レベルを正しく誤登3するため

う・・度押していただきます。もこ
,

ι圧FT ι,、',1 臭崎HI

困〔1NPUT〕入力端子※

アンプのREC佐."テ出力"滞 fとつなき

ます。エンコーダーへの人力端 fです。

ヤイク1●ごする場合のミキサーのライン

出力は,ここにつないでください。

5

圏〔RECORD/PASS/PLAY〕

アドレススイッチ

録音をするときには<RECORD>アト

レスを仙用しないときは<PASS>,再,

生するときは<PLAY>に切リ換えて1史い

ます。

nECORD

1

巡印の各ピン端子の下の交字は,接続するアンプ,デッキの端子を示します。

き

tJO
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ーーニ才〒一ーー→争

L^一乳

C

囲〔PLAY〕キャリプレーション用プリセットボリューム

アドレス"盲したテープを再生するときに,誤剃H乍しないよう,

アドレス基唯レベルを合力せるためのものです。テープの頭に

録音されたアドレス基準伝号を,キャリプレーションポタンを押

して,正しいレベルになるよう凋整してください

^レベル不足・・・・・・お右へ[田す。

D^1レベル過大 途左へ回す。

嶺曝OK ・アドレスJ'唯レベルに介っています。

PLAY

^L

^・、3皇

囲〔PLAY〕再生端子※

テ,キのPLAY/1^INE OUT出

力端 fとつなぎます。テコータ

ーへの人力端 fでt。

REC捌ID

L

囲〔REC LEVEL〕

録音レベル調整ツマミ

1*音レペル左調準するツヤ

です。奥のツマミが右

チャンネル用,丁り訶が左チ

ヤンネル用です。

アドレススイソチか<PASS>

のときは,このツマミは関係

ありません。

(前面)
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匪〔REC〕録音端子※

テッキのREC/LINE IN人力端

」',七ノノな¥ます'。エンコーータ'ーー

かゞ,の出力端 fです。

電一^'^

^、^'

圃〔UNSWITCHED〕

予備コンセント

ACI0OVを七 hるコン七ントです

(背面)
仁関係なく,150Wまぐの機排に遊

困〔DC IN 士12V〕

外部DC電源入力

DC心源で邸圃力する上きの人力端 、f・で

す。このプラグを使0て,次のよ

D C電源を伊絲合してください。
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イ吏いかた

1.つなぎかた

アンプ

PL 厶Y

T厶PE

0

まず下図のように結線してください。

Rι(

0

家ず下図のように結線してくださし

アドレスユニツト

0卞"禹のピンコードを1史って,図のように薪仁戈につないでください。

0 ビンコードは亦いプラグを右<R>チャンネノレ用,懇いフ'ラグをメ,1

決めておくと,按赴ミスカ郡方けます。

2.レベノレ合せ

お使いになるデッキとのレベル合わせをしておきぎす。

1.ビー音(基準信号)の録音

{XJTPUT

0

INPUT

AMP

0

(CAL)

1」」1-ー^キhA吋1^兵"山1

0 0Dぐ「>くコ

PiAY

CALボタンを

押す

2.ビー音の再生

アドレス録音されたテープの互換性を保つために

レベル合わせが必要です。

R[C

ECK

0

0

U=吐

0

,で録音した

ビー音を再生

0

匠区司
00

ビー音

テ、yキ

左イ、1の微調雙を行うときゃデソキの出カツマミのないものにっいては,プリセットポリ 二L

ムで、獣}郭してください。

埋、上でレベル合わせは完了です。 CALボタンを元に戻してください。なお、一度合わせた

テッキ側の録音ツマミと出カツマミは調整後動かさないでください。

0出力,捌郭ツマミによ 0 てレベルメーターの指示か変力るデ,キの場介は,雄鄭.イ,;号を再生した
出力調キ3ツマミをブ勺セッ 1、してください。毛一 3dB メ・る.'.fl、

0 巾央のインジケーターカⅧ丁々_'X;或することがありま、よか,そのときは,デッキのへ,ドを1帋除
したり,テープの神類を変えるなどしてご使用 、..<. 0

0 デジタルメ・ーターで一 3dBのレベルをプリセソトするナ昜介,,'庁'ソマミを徐々に上げな力ゞら,

3dBの発光ダイオ・ートXLED)か、゛1丁するように諦1雙してください。(レベルメーターに一 3dB

のH嘘かないときは,0 と一 5dBの中闇.貞で介力せてください。)このビーー蔀を再生したと又
L/Rでレペル兼がでることがありますが,アドレスユニソトのプリセットポリュームで納正

しますので竹、育毛には問題ありません。

0 ドノレビーレベノレ(マーークでメーーターーに指示されているレベノし)カ',メーターのO V U G汲'帛

であるテッキは,メーターの一 6 VUのゞUこCA Lのレベルをi捌懿してのテ、ツキは十 3

し、こ

OD0上BYと[X]は,ドルビーラボラトリーズの1栢標です。

REC

(1KHZ)

11μーモ'、、1

0

ピー音を20秒ほどテ

ープの頭に録音する

PL厶Y

.

/L>チャンネル用と

fL'、1壬 CUT】

0

0

3.金暴音開始

ビー音

.

(1KHZ)

両脇のプリセットボリユー△を最大にして中央の

インジケータが完全に点灯するようにデッキの出

カツマミで調整する。

0

匠匠コ
0 0

EEEE

ドレス録片Lたテープを他のテッキにダビングする場介はごPASS)にしてアドレス1夫Πの0ア

き,デソキ相h汗糊のまでタビングすると,雛片の少ない11片かできます。ただし, の上ま

0

録音ツマミは一3dB

にプリセット

0

録音レベノレの調整は,アドレスユニットの録音ツマミで行ってください。

C レベル今力せのと二に録ルしたアドレスJ進浄.イ';号は,再*HSまたは他のデッキでレベル介力せ
するときのために, 1肖さないてオゞいてくオござい。
0 アトレス,11¥してぃるとき,デッキのレベルメーターはエンコードσ十耕"されたイ60で晶謎Lて
いますので,拓討Lかたか小さくな 1)ます。
O V U メーーターなら一15~-20dB くらい、ビーク〆ーターむらナくきくても一 5dB くらいのレベノレ
,トキすると, S N 比も i'テ質も良い1'門ソfできます。・},

0 テープデッキのへッドホーンジャソクでモニ、ターしますと,エンコードざれたイ',ぢ'を鰯くこと
になります。正しい庁をお1翊きにむりたいときは,アンプのくSOURCE,ボンションてモニタ
してください。

C FM放逃を鉄f「するときには.19kH.のMPX(ステレオバイロット)イ訂'号による,」呉劃H乍を1坊ぐた
め[ MPX]スィソチを ON (111{す)にしてください0

(PASS)

いじらない

a「」遷O PI'5 νミ'

0

2.レベル介せと同様に美ヤリプレーションレベルは正硫に介力せてください。

アドレススイッチは

RECORDのボジション

アドレスユニット

Cニニニニ^二つ

4、再

アドレス

スイツチは

PLAY側に

ご注意

.アドレスニLニソトはオープンデッキ仁も秘えます。より竹能の良いテソ寺仁仕コほど,アドレス
の樹上果は増します。

.テープテソキの岳Ⅱ皮数1寺性がよくないと,アγレスをカイナたときよい庁でお聞きにむれないこ
Eがあります。いつもへッドの汚れなどには気をつけ,クリーニ、ングをイ丁クてください,

.ハイファイテープなど質の1拓いテ、ーフ、を使い,テープデッキのバイアスやイコライザーもての
テーブ1こ介ってぃますとアドレスの効果は最火に発1軍されます。テープ七レクターの位'.き1剖
逃えないようにしてください。
.アドレスはテープへの金k弁'再.生の過程で生するヒスノイズなどを'低i戚するものですかゞ力人
カイ'号にすでに含まれてぃるノイズは減らせません。質グカ哥いソースを進びますと,アドレえ
の効果は最大仁発1軍されます。

.場介によってハム片が出た場介,デソキやアドレスユニソトのコンセントの荒し込厶かたを逆
したり,盆き見加玩を変えてみてください。こ

.3へッドのデソキと組み合力せて戸NSモニ、ターするときは,2 台のアドレスニニソトをご使用
ください。

く,0 再1レベルの,凋七q土テーフ゜テソキの出力嗣雙ツマミではな
てください。テープデソ美の出力調雙ツマ 1 左動かすと,プ'リ
レベルか変化して,町質が扱な力れることがあります。
0 アドレスj人i詫イ、ナ(ピー門')のレベル、IH3は、この上きにイ1うても力'まいません'

生

5

プンフ゜の n寸'ふlt3ツヤミで〒丁っ

セ,トLたキャリプレーション

ノ、

^

0アドレス1夫ル,1写生しないときはアドレススィソチはくPASS ・にしてください。令ての1県作はデ
ノキた'けで1丁えます。

アドレススィッチをPLAYに切換えてから再生してください0

デッキのレベルメーターを

見ながら録音レベルの調整

FMやレコードなど

6.タビンク

ス
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